

Informazione Regolamentata n. 20029-5-2021

Data/Ora Ricezione

AIM -Italia/Mercato 26 Aprile 2021 23:03:02 Alternativo del Capitale

Societa' TRAWELL CO S.P.A.

Identificativo 145908

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore SAFEBAGN03 - x

Tipologia 2.1

26 Aprile 2021 23:03:02 Data/Ora Ricezione

Data/Ora Inizio 26 Aprile 2021 23:03:04

Diffusione presunta

Oggetto TraWell Co ottiene da Simest 1,05 milioni

di euro di finanziamenti per lo sviluppo

internazionale

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

TraWell Co ottiene da Simest 1,05 milioni di euro di finanziamenti per lo sviluppo internazionale

Milano, 26 aprile 2021. TraWell Co S.p.A., (AIM Italia, ticker: TWL) leader mondiale nei servizi di protezione e rintracciamento bagagli per i passeggeri aeroportuali, rende noto che nel corso del mese di aprile 2021 la Società ha ottenuto da Simest la delibera di due finanziamenti distinti per complessivi Euro 1,05 milioni, così articolati:

- Finanziamento agevolato per lo sviluppo dell'e-commerce all'estero per complessivi Euro 450 mila;
- Finanziamento agevolato per la patrimonializzazione delle imprese esportatrici per complessivi Euro 600 mila.

Entrambi i finanziamenti, in corso di erogazione, hanno una componente di fondo perduto pari al 40% (pari a Euro 420 mila) mentre il restante 60% andrà rimborsato all'ente finanziatore.

"Siamo lusingati ed allo stesso tempo orgogliosi di essere stati selezionati da Simest, tra tante aziende con vocazione internazionale, per accedere a questi importanti finanziamenti - dichiara Rudolph Gentile Presidente e Amministratore Delegato di TraWell Co - L'esito positivo delle nostre richieste convalida se ve ne fosse bisogno la bontà della nostra strategia di espansione e crescita all'estero. Non vi è dubbio - continua Gentile - che queste nuove risorse ci permettono di accelerare non solo il recupero post-covid ma anche e soprattutto una crescita dei ricavi e delle opportunità di business".

* * *

Per maggiori informazioni:

TraWell Co. S.p.A.
Investor Relations
David Debach
investor.relations@trawellco.com
www.safe-bag.com
Tele 120 0221 777154

Tel: +39 0331 777154 Fax:+39 0331789141 Nomad
Baldi Finance S.p.A.
Luca Carra
lcarra@baldiandpartners.it
Corso Europa, 13
20122 Milano, Italia
Tel:+39 02 58318214

Fax:+39 02 58310893

Fine Comunicato n.:	20029-5
---------------------	---------

Numero di Pagine: 3